
РЕЦЕНЗІЯ
освітньо-професійної програми 

Середня освіта (Історія) 
першого рівня вищої освіти

за спеціальністю Середня освіта (Історія та громадянська освіта)
галузі знань Освіта/Педагогіка

Проект освітньо-професійної програми (ОПП) Середня освіта (Історія) 
підготовки здобувачів вищої освіти на першому (бакалаврському) рівні за 
спеціальністю Середня освіта (Історія та громадянська освіта) галузі знань 
01 Освіта/Педагогіка розроблено та внесено на розгляд кафедрою історії України 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Програма 
впроваджується до розробки стандарту вищої освіти за відповідним рівнем вищої 
освіти з названої спеціальності.

Програму розроблено у відповідності до чинної нормативно-правової бази вищої 
освіти України. ОПП «Середня освіта (Історія)» за формою та змістом відповідає 
документам профілю та містить основні структурні частини: профіль програми, де 
наведено загальну інформацію, мету, характеристику програми, вказано придатність 
випускників до працевлаштування та подальшого навчання, особливості викладання і 
оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне 
забезпечення реалізації програми, академічну мобільність; перелік компонентів
освітньо-професійної програми та їх логічну послідовність, що відображена у 
структурно-логічній схемі; форму атестації здобувачів вищої освіти; матриці 
відповідності програмних компетентностей компонентам програми та забезпечення 
програмних результатів навчання відповідними компонентами ОПП.

Визначено компоненти, що сприяють формуванню знань і практичних навичок 
відповідно до потреб сучасного ринку праці. Кадрове забезпечення ОПП відповідає 
ліцензійним умовам: всі викладачі, що забезпечують освітній процес, мають науковий 
ступінь та/або вчене звання, яке відповідає основному профілю. дисципліни, що 
викладається. Враховано нормативні вимоги нового професійного стандарту вчителя.

Вважаємо за доцільне привести фахові компетентності, передбачені у програмі, 
у відповідність до очікуваних результатів, скоригувати матрицю програмних 
компетентностей та очікуваних результатів.

Загалом освітньо-професійна програма «Середня освіта (Історія)» для здобувачів 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю Середня освіта (Історія 
та громадянська освіта) галузі знань 01 Освіта/Педагогіка відповідає сучасним 
вимогам вищої освіти України та може бути успішно впроваджена в освітній процес 
Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка.
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